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1 VIMeeTcs JIM B Opranm3auiy MeHio?
A) Ha, IS BCeX BO3PACTHBIX IPYNINl M DEKHUMOB pyHKLUHOHHPOBAHMS
OpraHu3anuu -~ vV
b) na, Ho Ge3 y4era BO3pacTHLIX rpynn
B) et
2 BEIBENICHO JIM HMKITHYHOE MEHIO [UIS 03HAKOMIICHHS ponuTeNei U netei ?
A) na L~
B) Het
3 BEIBelIeHO JTH eXeTHEBHOE MEHIO B yIOGHOM /UTA 03HAKOMIICHHS POAUTE/EH U JeTei
mecte ?
A) ma %
b) ver
4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPEI OITIO?
A) na, o BCeM IHIM L=
B) HeT, UMEIOTCS MOBTOPEI B CMEXHBIE [IHH
5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeiiesnsle 6,110/1a ¥ NPOAYKTh
A) na, N0 BCeM IHAM v
b) HeT, HMEIOTCS MOBTOPHI B CMEYKHbIE THU
6. | CooTBeTCTBYET 1M pernaMeHTHPOBAHHOE MUKIHIHBIM MEHIO KOJMYECTBO MPUEMOB NTHIIH
pexxuMy (OYHKIHOHHPOBAHHAS OpraHU3auH?
A) na v
bB) Her
7. | EcTe 1 B OpraHu3aiMy NpHKas O CO3JaHUHM H NOpsKe paboTsl OpaKkepaxHOH KOMHCCHH?
A) na L
b) Her
8 OT BCcex JTH NapTHi IPATOTOBIEHHBIX OI0/ cHEMaeTcs Opakepax?
A) ma 2
b) set
9 BrisBnsauch T GaxThl He JOIycKa K peanu3ann# 6110/ i IPOJYKTOB IO PE3yIbTaTaM
paboThl GpakepaKHON KOMHCCHH (33 MEPHOA HE MeHee Mecsua)?
A) HEeT 4
b) na =
10 | Co3aaHs! ¥ YCIOBHS IS OPraHH3AIMH THTAHHUA JIETEH C Y9eTOM 0COBEHHOCTEH
370pOBbs (CaxapHsIi fuaberT, MHIIeBble a/UIepruy)?
A) na 7
b) HET
11 | IlpoBoanTes 11 yOOpKa MOMEIICHHH NOC/C KKAOro NprueMa A ? -
A) na
B) et
12 | KauecTBeHHO JIH mpoBeneHa yoopka noMerneHui Ui MpHeMa MUY Ha MOMEHT paboThl

KoMHCCHH?
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